

Neusoft

# 东软集团

## 祝贺《中国证券报》创刊30周年

东软集团股份有限公司(证券代码:600718)成立于1991年,是中国第一家上市软件公司。经过30余年发展,东软集团已成为行业领先的全球化信息技术、产品和解决方案公司。

当前,新兴技术赋予了软件超越技术的属性,加速推动软件产业进入赋能时代。东软集团持续提升核心领域专业能力和技术能力,赋能全球数万家大中型客户的信息化、数字化、智能化,促进向数字经济的深入转型。

在智慧城市领域,东软集团先后参与全国200多个中心城市的智慧应用建设,支

撑中国14亿人口的数据库管理以及1.58亿市场主体的国家法人库管理和企业信用信息公示服务,为超过7亿人提供社会保险服务,保障3万亿养老金的管理与运行,为21个城市轨道交通集团近2700公里轨道运营管理提供产品和解决方案服务;东软12369环保举报管理平台覆盖全国300多个地市、90%以上的区县。

在医疗健康领域,东软集团与东软医疗、熙康、望海三家创新业务公司相互协同,持续推动信息技术与医疗健康深度融合,支撑全国600余家三级医院、2800多家医疗机构、50000多家基层医疗机构信息化

运行,年均服务全国诊疗12亿人次;参与全国24个省、200多个城市的医保信息系统建设,为超过7亿人群和5000万参保单位提供医疗保障信息化服务,行业市场占有率第一;推出中国第一台CT机,医疗设备产品销往全球110余个国家和地区;建立28家城市云医院平台,拥有中国最大的云医院网络。

在智能汽车互联领域,东软集团及东软睿驰为全球车企及产业链客户提供面向下一代的汽车基础软件平台、智能座舱、自动驾驶、EV动力系统、车云一体、智能通讯、信息安全等关键领域的产品、整体解决方案和服务。公司参与了60多项国际/国家

行业标准的制定,建立了全球产品研发与交付网络,产品覆盖60多个国家、220多款车型,合作的国内外主流汽车厂商超50家。在汽车基础软件、自动驾驶等领域保持领军地位。

在企业数字化领域,东软集团聚焦企业数字化转型所需新一代基础设施,赋能全数万家大中型客户实现信息化、数字化、智能化发展,提供研发工程服务、IT服务、BPO、云管理服务,持续为客户创造价值,被中国软件协会评为“2021年软件行业应用领域领军企业”。

在国际软件服务领域,东软集团面向

国际市场以卓越的产品软件工程能力,融合多行业的洞见与30年丰富的交付经验,加速客户产品创新,赋能数字化转型,助力客户商业成长,连续3年获得“软件出口和服务外包双冠”。

数字社会发展方兴未艾,智能化升级蕴含巨大商机。东软集团将持续以更创新、更具价值的技术,以更智慧、更领先的产品、解决方案定义未来生活。

值此《中国证券报》创刊30周年之际,东软集团祝愿《中国证券报》越办越好,并与《中国证券报》继续携手前行,共创美好未来!

Neusoft



## 长春高新祝贺《中国证券报》创刊30周年

长春高新技术产业(集团)股份有限公司(证券简称:长春高新;股票代码:000661)成立于1993年6月。公司于1996年12月在深交所挂牌上市,是东北地区最早的一批上市公司之一。

如今,长春高新从成立之初的以高新区基础设施建设为主成功转型成为一家专注于医药科技创新领域及实施产业投资的企业集团。公司坚持“存量做足、增量做精”的工作方针,搭建起具备国际标准的基因工程、生物疫苗、抗体药物、高端化药、现代中药五大平台。

其中,子公司金赛药业生长激素系列药品作为国家科技进步奖产品,一直稳定保持着国内市场占有率的领先地位,市场影响力

巨大。随着成人市场稳步布局,长春高新未来有望实现儿科和成人新业务全面协同发展的目标。公司还积极布局辅助生殖、女性健康、医美等领域,培育更多盈利增长点。

子公司百克生物拥有水痘疫苗、鼻喷流感疫苗、带状疱疹疫苗等产品。其中,水痘疫苗的市场占有率多年处于领先地位;鼻喷流感疫苗是与世卫组织合作的、纳入WHO全球流行性流感行动计划、国内独家经鼻接种的流感减毒活疫苗;此外,自主研发的国内首个用于40岁以上人群的带状疱疹疫苗成功获批,行业影响力不断提升。

一直以来,长春高新坚持“科技立企、人才强企”战略,持续加大研发投入,营造“鼓励成功、宽容失败、反对守成”的创新氛围,

筑巢引凤,吸引并留住了以海归博士金磊和孔维等一批具有国际知名学校及世界顶尖企业学习和工作经历的人才。他们作为学术带头人,立足高科技项目,潜心研发,取得了丰硕成果。同样,公司爱才、惜才、留才,给予人才极具吸引力的薪酬及股权激励,实现人才聚集和示范效应,打造市场化、专业化、年轻化、职业化核心团队。这些人才也是长春高新最宝贵的资源和财富,支撑着公司长远发展。

一路走来,资本市场为长春高新做大做强、做优产业提供了巨大助力,也提升了企业品牌影响力和市场竞争力。如今,长春高新已成为国内生物制药行业具有代表性的上市公司和技术创新高地,经营业绩

水平持续提升,龙头效应显著。

回望来时路,长春高新是中国资本市场的见证者,更是亲历者、受益者。我们庆幸身处伟大的时代,为着伟大的梦想奋斗。步入而立之年的《中国证券报》,是中国资本市场的观察者、亲历者,记录着资本大时代的大事小情、起起伏伏。我们很高兴与《中国证券报》这样的志同道合者一路同行。

三十芳华正青春!站在新三十年的起点,我们的探索与发展不会止步,我们的脚步与信心更加坚定。在《中国证券报》创刊30周年之际,衷心祝愿贵报百尺竿头更进一步,事业常青、辉煌永驻!

